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Митрополит Епіфаній зустрівся з колишнім 

Віцепрезидентом США Майком Пенсом
      Блаженнійший Митрополит 
Київський і всієї України Епіфаній 
29 червня 2023 року зустрівся з 
48-м Віцепрезидентом Сполучених 
Штатів Америки Майком Пенсом. 
Зустріч проходила на території 
адміністративного центру 
Православної Церкви України – Свято-
Михайлівського Золотоверхого 
монастиря.

  На її початку Предстоятель ПЦУ 
та американський державний діяч 
вшанування захисників України, які 
полягли у боротьбі з російськими 
загарбниками, поклавши квіти до 
меморіалу «Стіна пам’яті». Далі 
сторони відвідали кафедральний 
Свято-Михайлівський собор.
   Під час спілкування мова йшла про 
боротьбу народу України супроти 
російського агресора та відстоювання 
нашої свободи й незалежності. 
Його Блаженство наголосив, що ці 
цінності є даром Божим і українці 
продовжуватимуть їх захищати, 
допоки ворог не покине нашу землю.
   Також Блаженнійший владика 
розповів високоповажному гостю 
про становлення автокефальної 
Православної Церкви України, 
релігійну ситуацію в нашій державі та 
діяльність ПЦУ на ниві капеланського 
служіння, задля духовного піклування 

про наших військовослужбовців, які 
стикаються з жахіттями війни.

              На завершення зустрічі 
Митрополит Епіфаній подякував 
Майку Пенсу за підтримку України й 
побажав йому Господньої допомоги, 
сил і натхнення для подальшого 
захисту свободи і справедливості.
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Заява голови СУВД щодо негативних тенденцій у 

ставленні до капеланського служіння
  Інформую військових капеланів, 
військовослужбовців Збройних Сил 
України, представників релігійних 
організацій та громадськість, що 
22 червня 2023 р. відбулось перше 
установче засідання Міжконфесійної 
ради з питань військового капеланства 
при Міністерстві оборони України.

На цьому засіданні з боку 
Синодального управління військово 
духовенства ПЦУ було порушено ряд 
питань, які стосуються організації 
служіння військових капеланів у 
Збройних Силах України. Істотне 
занепокоєння викликає той факт, 
що процес становлення системи 
військового капеланства потрапив 
у кризовий стан. Причиною цього, 
на нашу думку, є неналежна увага 
справи та некомпетентність з 
боку представників Департаменту 
соціального та гуманітарного 
забезпечення Міністерства оборони 
України, на який офіційно покладено 
питання організації Служби 
військового капеланства Збройних 
Сил України (СВК ЗСУ).

  Найбільше нарікань викликає 
непрофесійна поведінка та 
некомпетентність в релігійних 
питаннях офіцерів СВК Апарату 
Головнокомандувача ЗСУ:
  – Протягом тривалого часу ми 
відчуваємо ігнорування з боку 
вказаних структур у взаємодії з 
СУВД ПЦУ у вирішенні нагальних 
питань організації служіння 
військових капеланів, представників 
ПЦУ. Це негативно впливає на 
залучення священнослужителів до 
капеланського служіння. Зневажливе 
відношення та некомпетентне 
керування з боку СВК призводить 
до того, що значна кількість діючих 
капеланів мають намір залишити свої 
посади після закінчення особливого 
періоду.
– ПЦУ, попри найчисленнішу 
групу капеланів, не представлена 
в управлінні СВК Апарату 
Головнокомандувача ЗСУ.
 – Всі проблемні питання були 
мною озвучені на установчому 
засіданні Міжконфесійної ради та 
запропоновано відкласти створення 
Міжконфесійної ради до моменту 
вирішення проблемних питань. Проте 
наші пропозиції були відхилені.
   Відтак я ухвалив рішення  не 
брати участі в голосуванні та 
формуванні Міжконфесійної ради. 
На нашу думку, ігнорування позиції 
нашого релігійного об’єднання, 
Православної Церкви України, яка 
згідно з опитуваннями набрала 80% 
від потреби військових капеланів 
ЗСУ, призведе до занепаду духовної 
опіки у Збройних силах України.
  Закликаю Міністра Оборони 
України, військове керівництво та 
релігійні спільноти звернути належну 
увагу на пагубність процесів, які 
відбуваються у сфері становлення 
СВК та невідкладно приступити до 
їхнього конструктивного вирішення.

Уповноважений представник ПЦУ по 
взаємодії зі Збройними Силами України,

Голова Синодального управління військово 
духовенства ПЦУ

митрополит Іоан (Яременко)



Фундація імені Фундація імені 
Івана БагряногоІвана Багряного

Фундація імені Івана Багряного — неприбуткова Фундація імені Івана Багряного — неприбуткова 
добродійна корпорація української діаспори США, утворена добродійна корпорація української діаспори США, утворена 

з метою впровадження ідей Івана Павловича Багряного з метою впровадження ідей Івана Павловича Багряного 
через публікацію і поширення його творів, видання книжок, через публікацію і поширення його творів, видання книжок, 

близьких його ідеямблизьких його ідеям

За Українську Україну!За Українську Україну!

З метою популяризації ідей, творчості та життєвої З метою популяризації ідей, творчості та життєвої 
державницької настанови визначного українцядержавницької настанови визначного українця Фундація  Фундація 

Івана Багряного (США)Івана Багряного (США) та та Всеукраїнський щомісячник  Всеукраїнський щомісячник 
«Бористен»«Бористен» заснували Відзнаку імені Івана Багряного.  заснували Відзнаку імені Івана Багряного. 

Щороку лауреатами стають люди, чиї досягнення стали Щороку лауреатами стають люди, чиї досягнення стали 
помітними й особливими в різних сферах діяльності: помітними й особливими в різних сферах діяльності: 

письменники, громадські діячі чи просто жителі письменники, громадські діячі чи просто жителі 
міста, які роблять свій особистий внесок у розбудову міста, які роблять свій особистий внесок у розбудову 

українського суспільства.українського суспільства.


